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600 спирки казват кога идва рейсът

Още 600 електронни информационни табла   ще  бъдат монтирани на спирките на
градския транспорт в столицата, за да информират пътниците след колко време ще
пристигне чаканият от тях рейс. Сега такива табла има на 93 места в града и те се 
приемат много добре от пътниците, отчитат от общината. На 400 спирки пък се планира
да бъдат поставени и нови навеси. В момента такива липсват на повече от половината
«места, на които спира градският транспорт, а много от съществуващите са в лошо
състояние. Модернизирането на спирките е част от проекта за интегриран градски
транспорт, с който София ще кандидатства за финансиране по оперативна
програма     „Регионално развитие.
Жици
Друг компонент в проекта е обновяване на тролейбусния парк в столицата. Предвижда
се доставка на 50 нови съчленени тролея, които да заменят таралянкащите се от
десетилетия стари коли по линиите 1, 2, 5 и 9. Чрез новите тролейбуси ще се намалят
разходите за поддръжка и енергия и ще се увеличи скоростта на придвижването.
Кръстовища
Предвижда се рейсовете на градския транспорт да бъдат пропускани с предимство
през 20 ключови кръстовища. Това ще стане чрез монтиране на специално оборудване
в светофарните уредби на въпросните кръстовища, както и в 750 коли на градския
транспорт. Оборудването ще позволи светофарите да се съобразяват с
действителното натоварване, както и да работят с различни програми през различните
части на деня. Седем от 20-те включени в проекта кръстовища се планира да бъдат
ремонтирани, като се изградят и бус ленти.
Стойността на проекта е 63,8 млн. евро. От тях 50 млн. се предвижда да дойдат от
еврофондовете по ОП „Регионално развитие", а останалите средства са
съфинансиране от общината. Планира се то да бъде осигурено със заем от
Европейската банка за възстановяване и развитие. 
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Трамвай от Семинарията да Студентския град

Нова трамвайна линия ще свързва района на Семинарията с „Дървеница"   и  
Студентския град. 2,8 км релсов път се планира да бъде изграден между
кръстовището на ул. „Стоян Михайловски,, и бул. „Пейо Яворов" и пресечката на
булевардите „Климент Охридски" и „Г.М. Димитров".  Отделно ще бъдат
реконструирани релсите в кв. „Дървеница" покрай Техническия и Минно-геоложкия
университет.   Предвижда се и цялостна рехабилитация на релсовия път по бул.
„България", с което ще се ускори движението на трамваите и ще се намалят повредите
по трасето, заради които сега често се налагат ремонти.
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